



ERRATUM

Erratum to “Enterohepatic circulation of organochlorine compounds:  
a site for nutritional intervention”

[J Nutr Biochem 18 (2007) 163–167]

Ronald J. Jandacek, Patrick Tso

*Department of Pathology and Laboratory Medicine, University of Cincinnati, Cincinnati, OH 45237, USA*

---

In the abovementioned article, “ $^{14}\text{C}$ -DDT” and “ $^{14}\text{C}$ -cholesterol” were interchanged. On page 165, in section 8, “Nonabsorbable lipids and enteropathic OCs,” the second paragraph should read:

“It was also found that a nonabsorbable fat increased the rate of excretion of  $^{14}\text{C}$  in gerbils that were given dietary  $^{14}\text{C}$ -DDT and allowed to attain a steady fractional excretion rate [17].”

The journal sincerely apologizes to the authors and to its readers for any inconvenience this may have caused.